
 

 

Stříbrná zeměkoule 

Do letošního ročníku se zapojilo 10 kolektivů, které celý rok pilně 
sbíraly a třídily hliníkový odpad. V letošním roce se nasbíralo o 366 
hliníhového odpadu méně než v loňském roce. Celkem kolektivy 
nasbíraly 773 kg.  

1. Mateřská škola Lanžov       215 kg    

2. Základní škola Podharť Dvůr Králové n. Lab.    141 kg 

3. Základní škola a Praktická škola Dvůr Králové n. Lab.   119 kg 

4. Mateřská škola Libotov       113 kg 

5. Mateřská škola Drtinova Dvůr Králové n. Lab.      53 kg 

6. Mateřská škola Elišky Krásnohorské a Mateřská škola Verdek      45 kg 

7. Gymnázium Dvůr Králové n. Lab. – Klub Natura     25 kg 

8. Mateřská škola Slunečná          24 kg 

9. Mateřská škola Dubenec          20 kg 

10. Dům dětí a mládeže Jednička        18 kg 

V poměru nasbíraného hliníku a jiného odpadového materiálu NEJLEPŠÍ TŘIDIČ je Mateřská škola 
Dubenec. 

     Autor: Mgr. Alena Hušková  

Belly dance DK  

DDM Jednička ve spolupráci s Kateřina Khattya Krupková zorganizovala další ročník soutěže Belly 

dance DK. V sobotu 6. dubna 301 orientálních tanečnic roztančilo naše dvorské gymnázium. Celých 

devět hodin se aulou a chodbami linula orientální hudba. Tanečnice z blízkého okolí ale i ze 

vzdálenějších měst jako je Znojmo, Liberec či Štramberk jsme vidět 

ve 106 krásných choreografií. Nouze nebyla ani o originální, 

nápadité kostýmy, účesy i rekvizity, které nás provázely celým 

dnem.  Velice děkujeme Gymnáziu Dvůr Králové nad Labem za 

pronájem jejich krásné auly, která naší taneční soutěži dává 

výjimečnou a luxusní atmosféru. Děkujeme sponzorům, kteří 

věnovali své výrobky a zboží pro nejlepší taneční sóla, dua a tria. 

Carla spor. s. r. o., Primátor a. s., Bohemilk a. s., Regina kosmetika, 

dárkový obchod Sluníčko Dvůr Králové nad Labem, zdravá výživa Jeřabina Dvůr Králové nad Labem, 

Dana Sahar Minaříková, Kateřina Khattya Krupková, Irena Viničku, Jana Janika Polívková, studio 

Naplno  

Autor: Mgr. Alena Hušková 



Dvorská jednička 
Počátek dubna ve Dvoře Králové nad Labem patří každoročně tanci. Nejinak tomu bylo i letos, kdy 

v Hankově domě pořádal DDM Jednička již 18. ročník nepostupové taneční soutěže Dvorská Jednička. 

Své dovednosti zde poměřily dětské skupiny i jednotlivci z celé republiky. Atmosféra byla nabitá 

nadšením a očekáváním, oba soutěžní dny byly plné 

nápaditých choreografií a mnohdy dech beroucích výkonů 

tanečnic a tanečníků. V sobotu 6. dubna vystoupily mažoretky 

a prezentovaly své umění v kategoriích baton, twirling, 

pompon a cheerleading. V neděli 7. dubna se pak soutěžilo v 

tanečních stylech disco, street dance, 

show, art a fit  dance. O přední příčky 

bojovalo přes 150 soutěžních týmů a 

jednotlivců. A návštěvníkům, kterých se 

přišlo podívat více jak tisíc, nabídnuli skvělou atmosféru, plnou tance a zábavy. 

Je potěšující, že mezi tak silnou konkurencí získalo přední příčky i mnoho týmů 

a jednotlivců z tanečních skupin ve Dvoře Králové nad Labem. Medaile a poháry 

získaly i děti z kroužků Jedničky. Mažoretky Tweety vybojovaly jednu zlatou, 

dvě stříbrné a jednu bronzovou příčku v soutěži týmů. TwirlStars se může 

pyšnit dvěma zlatými medailemi v kategorii kolektivů a dále zlatem v soutěži 

jednotlivců, kde první místa v sólech a duích získala Natálie Pilařová, Tereza Jarolímová, Nikola 

Rousová, Sabina Krajčírová, Elen Kvačková a Pavlína Jansová, přičemž Natálie Pilařová, Tereza 

Jarolímová a Eliška Závodná přidali ještě stříbro a Ema Táboříková se Sabinou Krajčírovou a Elen 

Kvačkovou i bronz. Děkujeme všem podporovatelům a sponzorům, kteří věnovali drobné ceny pro 

vítězné jednotlivce v kategoriích sólo, duo/trio - královédvorské čokoládovně Carla, Primátoru 

Náchod a společnosti Bohemilk Opočno. Ať už jste fanoušci tance nebo jste jen chtěli zažít den plný 

zábavy a příjemné atmosféry, Dvorská Jednička přinesla vše, co jste si mohli přát.  

Autor: Sylvie Černotová, DiS. 

Bailar Cup 

Výsledky: Elenka Kvačková - RTS Preteen - 1.místo, Sabinka Krajčírová - 
RTS Youth - 4.místo, Terezka Jarolímová - RTS Youth - 1.místo, Eliška 
Závodná - RTS Junior - 7.místo, Pája Jansová - RTS Junior - 3.místo, Lucinka 
Mádlová - RTS Junior - 2.místo, Natálka Pilařová - X-Strut Junior - 1.místo, 
Sabinka Krajčírová & Elenka Kvačková - RTD Preteen - 1.místo, Eliška 
Závodná & Terezka Jarolímová - RTD Junior - 2.místo, Natálka Pilařová & 
Pája Jansová - RTD Junior - 1.místo.  

 
Autor: Tereza Rejlová, DiS. 

Taneční soutěž Raz, dva, tři Nové Město nad Metují 

Propršené dopoledne trávily Tweetynky na soutěži v Novém Městě nad Metují. 

Ráno tančily naše Myšky a zvládly to skvěle, ikdyž jim onemocněly obě kapitánky. 

Porota je ohodnotila bronzovou medailí. S dalším průběhem soutěže jsme se 

praly statečně, miniformace kadetek zvládla sestavu bez jediného pádu, kadetky 

(i s velkou absencí) zajely sestavu na jedničku, juniorky se doslova proklouzaly ke 

krásnému výkonu a seniorky s úsměvem zakončily celou soutěž. Domů jsme 

odjížděly možná trochu smutné, ale nechyběl nám pocit velmi dobře odvedené práce.                                                                                                                                

                    Autor: Kristýna Rindová 



Den země 

Ve čtvrtek 18. dubna 2024 uspořádal DDM Jednička ve spolupráci s Lesy města Dvora Králové n. L., 
dalšími organizacemi a školami Den Země na Felčarské cestě a v areálu bývalé hájovny u Landů. Akce 
byla určena dětem z MŠ a žákům I. stupně ZŠ. 
Akci přálo počasí. I když nebylo velké teplo, od 
rána bylo slunečno. Přihlášené skupiny dětí ze 
Dvora i okolí se od 8. hodiny ranní vydávaly po 
lesní stezce. Mohly si zvolit delší variantu po 
Felčarské cestě nebo kratší přímo k bývalé 
hájovně. Na obou je čekala zastavení, kde se 
dozvěděly mnohé o životě v přírodě, o 
myslivosti, ale také o náročné práci lesníků a 
všech, kdo mají na starost péči o les a lesní 
hospodaření. Další stanoviště byla věnována 
záchraně ohrožených zvířat, včelařství, drahým 
kamenům a zkamenělinám, turistice, 
odpadovému hospodaření. Malí účastníci si mohli vyzkoušet i řezání pilou, prolézt po lanové dráze, 
k vidění bylo také dřevo sochání. Svou šikovnost si děti ověřily při práci s dřívky v dílničce DDM. 
Připraveny byly také drobné sportovní aktivity zejména pro menší účastníky. Samozřejmě nechybělo 
občerstvení – pro děti nápoje a sladkosti, pro dospělé doprovody i káva. Ti, kdo si s sebou přinesli 
buřty na opékání, si je mohli opéci na připraveném ohni. Vařil se tu také čaj „z darů přírody“.  
Součástí Dne Země bylo vyhodnocení soutěže Stříbrná Zeměkoule. Sběr „kovového“ odpadu byl 
úspěšný. Proto všechny zúčastněné kolektivy získaly pěkné ceny. 
A kdo se na Dni Země podílel svou účastí? Velkou tíhu příprav i vlastní organizace nesly Lesy města 
Dvora Králové n. L., které také financovaly dopravu autobusem pro vzdálenější školy a školky. Dále se 
tu představily: Lesy České republiky, záchranná stanice Jaro Jaroměř, Česká lesnická akademie 
Trutnov, Klub Natura Gymnázia Dvůr Králové n. L., odbor ŽP Dvůr Králové n. L., královédvorský Junák, 
Včelařský spolek Dvůr Králové n. L., Klub českých turistů Dvoráci, dřevo sochaři, Základní škola 
Schulzovy sady Dvůr králové n. L., která zajistila „obsluhu“ hned několik stanovišť a Základní škola 
Podharť  Dvůr Králové n. L., která také vyslala pomocníky a organizovala autobusovou dopravu. 
Všem patří velký dík za pomoc a pěknou prezentaci vlastní práce a zálib. 
Dne země se zúčastnilo bezmála 700 dětí! 
                                                                                                                                        Autor: Bc. Vladimír Jiřička 

 

 

 

 


